

కోలోకత్తా ఘటనపై పెద్ద శంకరంపేట వైద్యుల నిరసన

-24 గంటల పాటు సాధారణ వైద్య సేవలు నిలిపివేత..



అక్షర విజేత, పెద్ద శంకరంపేట: కోల్ కతా లో వైద్యులని అమానుషంగా లైంగికంగా దాడి చేసి హత్య చేసిన నేరస్తులను కఠినంగా శిక్ష విధించాలని పెద్ద శంకరంపేటలో ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ వైద్యులు ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ కు మద్దతుగా నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. 24 గంటలపాటు వేపట్టనున్న ఈ నిరసన కార్యక్రమం లో అత్యవసర సేవలను మినహాయించి సాధారణ సేవలను బహిష్కరించారు. పేటలోని వివిధ ప్రవేట్ హాస్పిటల్ లతోపాటు ప్రభవ చికిత్స లయాల

విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులే ప్రథమ గురువులు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు దండు శేఖర్



అక్షర విజేత కృష్ణ నేడు తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యా శాఖ అదీశాసనాచారం ప్రాథమిక పాఠశాల ముదూల యందు ప్రధానోపాధ్యాయులు గారి ఆధ్వర్యంలో, అమ్మ అదర్స్ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ సమక్షంలో నిర్వహించిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల సహాకారంతో భాగ్యం గల పౌరులను తీర్చిదిద్దడం, పాఠశాల అభివృద్ధి, వౌలిక సదుపాయాల కల్పన, విద్యార్థుల క్రమశిక్షణ, వెనకబడిన విద్యార్థుల గురించి, ఇంటిలో చదువే వాతావరణం మరియు విద్యార్థుల ప్రవర్తన సమస్యలను విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో కూలంకషంగా చర్చించి, పై విషయాల వల్ల ప్రతి ఒక్కరూ భాగ్యతగా మెలగాలని కోరడం జరిగింది అని అదీవిధంగా 5వ తరగతి విద్యార్థులను తెలుగులో, 4వ తరగతి విద్యార్థులను ఇంగ్లీషులో, 3వ తరగతి విద్యార్థులను గణితంలో వారి తల్లిదండ్రుల సమక్షంలో తరగతి గదులలో విద్యార్థుల చేత పఠనం ఓరల్

రీడింగ్ పుస్తాని రీడింగ్ కంప్రహేన్స్ కూడిన, తీసివేతలు మరియు విశ్వాసలలో ప్రదర్శన చేయించటం జరిగింది అని తల్లిదండ్రులు సంతృప్తి చెందారు ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మాట్లాడుతూ పాఠశాల అభివృద్ధికి మా పంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రమణ, రాధారాణి, లక్ష్మీ నారాయణ, సహాయకులు బి అంజనేయులు, డి నిజులూ శివయోగి, మధ్యాహ్న భోజన సిబ్బంది పద్మవతి, సర్వమ్మ, సురేఖ, మునిబాయి, సరోజ్ పర్వణి సోశీ, శివమ్మ మరియు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మహమ్మద్ గౌస్, డాల్ రాజ్, అంజన్, మాచేప్ప, సిద్ధ, బిన్నరాజ్, చిన్న బాలాపు, శివాజీ, రామప్ప, హనుంతు, నాగప్ప, తమ్మప్ప, గోపాల్, ఆశప్ప, సరనింహ, తాయిమ్మ, హనుంతు, లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తపస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా రక్షాబంధన వేడుకలు

అక్షర విజేత సంగమం:- తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం(తపస్) సంగమం మండలం పండుగలలోని సంగమార్, సర్వేక్షా అంజ్లాపూర్, గట్ల మల్లాల, బద్దివడగ, రాజగోపాల్ పేట్, మగ్గంపూర్ పాలమాకుల పాఠశాలలో రక్షాబంధన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల సంగమంలో ఏర్పాటు చేసిన రక్షాబంధన కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రామస్వామి గారు రక్షాబంధన యొక్క విశిష్టతను విద్యార్థులకు వివరించడం జరిగింది. తపస్ సంగమం మండల శాఖ అధ్యక్షుడు శ్రీ జైపాల్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ నీకు నేను రక్ష, నాకు నువ్వు రక్ష. మనిద్దరం దేశానికి రక్ష అనే నినాదంతో దేశం యొక్క విశిష్టతను కాపాడాలని మన సంస్కృతిని రక్షించాలని విద్యార్థులను కోరడం జరిగింది. గట్ల మల్లాల ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన రక్షాబంధన కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం సంగమం మండల శాఖ అధ్యక్షులు ముంద్రాణి రామయ్య గారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండే దేశభక్తిని అలవర్చుకోవాలని విద్యార్థులను కోరడం జరిగింది. ప్రాథమిక పాఠశాల అంజ్లాపూర్ లో జరిగిన రక్షాబంధన

కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం సిద్దిపేట జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గడీల శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ రక్షాబంధన పండుగనే ప్రభుత్వం జనంలో చాళిదే గా ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తపస్ రాష్ట్ర భాగ్యులు బీరకాయల తిరుపతి, సిద్దిపేట జిల్లా భాగ్యులు కత్తుల రామ్ రెడ్డి, మురళి, సతీష్ చంద్రకాంత్ రాజేందర్ రెడ్డి, గోవర్ధన్ మన్యోహన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, యాదవ్ రెడ్డి, లక్ష్మీ నరసయ్య, వివిధ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొనడం జరిగింది.

రైతు సంక్షేమానికి ప్రథమ ప్రాధాన్యత

-ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి రుద్రారం పిఎసిఎస్ భవన నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన



అక్షర విజేత పటాన్యూరు లెత్తుంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని పటాన్యూరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. పటాన్యూరు మండలం రుద్రారం గ్రామంలో 60 లక్షల రూపాయల నిధులతో నిర్మించ తలపెట్టిన ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం భవనం మరియు ఫాసింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణ పనులకు జిఎంఆర్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దేశంలోనే మొట్టమొదటి సారిగా రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేసే సుసంపన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి డక్టరుని తెలిపారు. త్వరలోనే

రైతు భరోసా నిధులు సైతం విడుదల కాబోతున్నాయని తెలిపారు. పటాన్యూరు నియోజకవర్గంలోని రైతు సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. నూతన గోదాములను నిర్మించుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎసిఎస్ చైర్మన్ పాండు, మాజీ సర్పంచ్ సుధీర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు దశరథ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీలు ప్రసాద్ రెడ్డి, రాజు, నరసింహారెడ్డి, వెంకటయ్య, సానైద్ దొరెక్కర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు..

తిప్పారం పాఠశాలలో ముందస్తు రక్షాబంధన



అక్షర విజేత కొండపాక కుకునూరు పల్లి మండలం తిప్పారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో కనీసవారం రక్షాబంధన కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఒకరికొకరు రక్ష కట్టి సోదర భావాన్ని చాటారు. నేను నీకు రక్ష నీవు నాకు రక్ష మనందరం దేశానికి రక్ష అంటూ రక్షలు కట్టారు. అనంతరం విద్యార్థులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అలాగే లయన్స్ క్లబ్ సహకారంతో విద్యార్థులకు రాగి జావా తాగడం కోసం గ్లాసులను ఉపాధ్యాయులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో

పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సిహెచ్ రవి ఉపాధ్యాయులు రామకృష్ణారెడ్డి, మాధురి, ఏపీసీ రవి చైర్మన్ రేణుక విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఐబిడె అంశాల పై క్లాసులు బోధించిన ఐ ఎఫ్ టి యు



అక్షర విజేత సిద్దిపేట జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు కార్యదర్శి ఎస్.వి. శ్రీకాంత్ మరియు అంద్ర ప్రదేశ్ పి.ప్రసాద్, పి డి ఎస్ యు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మహేష్, సిద్దిపేట బి జె ఆర్ భవన్ లో 2వ రోజు భాస్కర్, తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొనపాగుతున్న పి డి ఎస్ యు తెలంగాణ రాష్ట్ర గౌతమ్, కుమార్, రాజేశ్వర్, శ్రీకాంత్, శ్యాం, కిరణ్, స్వామి విద్యా, వైజ్ఞానిక, రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు చరణ్, తిరుపతి శ్రీను, కార్తీక్, రాజా ప్రతాప్, సదయ్ హాజరైన పి డి ఎస్ యు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన

కార్యదర్శి ఎస్.వి. శ్రీకాంత్ మరియు అంద్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు భూషణం, భాస్కర్, తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు గౌతమ్, కుమార్, రాజేశ్వర్, శ్రీకాంత్, శ్యాం, కిరణ్, స్వామి విద్యా, వైజ్ఞానిక, రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు చరణ్, తిరుపతి శ్రీను, కార్తీక్, రాజా ప్రతాప్, సదయ్ హాజరైన పి డి ఎస్ యు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన

సమాజ పరిపూర్ణ భాగస్వామ్యంతోనే పాఠశాలల అభివృద్ధి మండల విద్యాధికారి జయరాములు



అక్షర విజేత పెషేర్ చెంచువారిపేట వార్డులో, ఉన్న ప్రాథమిక పాఠశాల, పెషేర్ మండలంలో శనివారం ప్రధానోపాధ్యాయులు, దాసరి చిన్నరాములు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన పేరెంట్స్ మీటింగ్ లో ఉమ్మడి పెషేర్ మండల విద్యాధికారి శ్రీ జయరాములు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు, చిన్నరాములు మాట్లాడుతూ PTM కార్యక్రమ ఉద్దేశ్యాలు వివరించారు. అనంతరం మండల విద్యాధికారి జయరాములు మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల సర్వోపముఖాభివృద్ధికి ఉపాధ్యాయులు, సమాజం కృషి చేయాలన్నారు. పాఠశాలలో సమాజం భాగస్వామ్యం కావాలని, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ప్రతినెల ఒక్కసారిగా పాఠశాలను సందర్శించి విద్యార్థుల ప్రగతిపైనే, ఉపాధ్యాయుల పనితీరుపై, పాఠశాలలో ఉన్నటువంటి సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఉపాధ్యాయులతో చర్చించాలని తెలియజేశారు. తెలుగు మరియు ఆంగ్లంలో విద్యార్థులు పాఠ్యాంశాలను చక్కగా చదవాలి.

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వల సంతఘటనలు సమైక్యతను పెంచుతున్న సందర్భాన మధ్యాహ్నం భోజనం నిర్వహించి మరింత జాగ్రత్తగా మేనూ ప్రకారం పర్యటించి కావడం వల్ల దోపిడీలను వలకొండ వంటి సామాన్య పరిమళంగా చేసి విద్యార్థులకు నష్టమైన మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని అందించాలన్నారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులకు స్వచ్ఛమైన త్రాగునీరు అందించాలని, మధ్యాహ్నం భోజనం వంటి తర్వాత ఏజెన్సీలో ఒకరు ఉపాధ్యాయులతో ఒకరు తప్పకుండా రుచి చూడాలి తెలియజేశారు. ఈ విషయంలో ఇరు మండలాల్లోని ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రత్యేక క్రమ వహించాలన్నారు. పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుల కొరత ఉన్నందున తల్లిదండ్రులు పాఠశాలకు ఒక టీచర్ను కేటాయించాలని కోరగా వర్గ అడ్వైజ్ మెంట్ లో తప్పకుండా ఈ పాఠశాలకు ఒక టీచర్ను ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. అదేవిధంగా నేడు నిర్వహించిన PTM సమావేశ వివరాలను **TELANGANA SCHOOL EDUCATION APP** లో వెంటనే సమాచారం చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీసి చైర్మన్ శ్రీమతి పార్వతి శివసాయి గారు, అంగన్వాడీ టీచర్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ మరణానికి కారకమైన వాలని కలిసినగా శిక్షించాలి

-గౌరవపట్టం పిపాచ్చి అధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం



అక్షర విజేత, గోపాలపురం, గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం గౌరవపట్టం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం లో శనివారం డాక్టర్ల వైద్య సిబ్బంది నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈనెల 9వ తేదీన కలకత్తా ఆకలి హోస్టల్లో పనిచేస్తున్న డ్యూటీ డాక్టర్, వైఆర్సెల సమయంలో విధుల్లో ఉండగా కొందరు దుండగు డాక్టర్ ని దారుణంగా హత్యచేసారు. ఈ చర్యను ఖండిస్తూ గౌరవపట్టం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యులు ఆధ్వర్యంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నుండి, గౌరవపట్టం మెయిన్ రోడ్డు వరకు ర్యాలీ

నిర్వహించి నిరసనను తెలియజేశారు. సందర్భంగా డాక్టర్ జి సతీష్ మాట్లాడుతూ, నిరంతరం ప్రజలకు మంచి వైద్యం అందిస్తున్న వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది పై ఇటువంటి దారుణ చర్యలను తీవ్రంగా ఖండించారు. ఇటువంటి సంఘటనలు భవిష్యత్తులో జరగకుండా అత్యధిక రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సిపాన్ ఓ ఏ కృష్ణుడు, బి అశోక్ వర్మన్, జిల్లా పరిషత్ విద్యార్థులు, మండల పరిషత్ క్ విద్యార్థులు, ఆరోగ్య సిబ్బంది, స్టాఫ్ నర్స్, ఏఎన్ఎంలు, వర్తమా గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

యాదవోలు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం అధ్వర్యంలో డాక్టర్ హత్యకు నిరసన ర్యాలీ

అక్షర విజేత, గోపాలపురం తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం యాదవోలు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యులు డాక్టర్ హరి చంద్ర అధ్వర్యంలో శనివారం వారు కలకత్తాలో డ్యూటీలో ఉన్న డాక్టర్ పై గుర్తు తెచ్చిన దుండగులు దాడి చేసి హత్య చేసినందుకు నిరసనగా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం అధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమాన్ని ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యాధికారి జి హరిచంద్ర న మాట్లాడుతూ డాక్టర్ హత్య కారకమైన దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. మళ్లీ

ఇటువంటి చర్యలు తర్రకండా ప్రభుత్వం కఠినంగా వ్యవహరించాలని నినాదాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో స్టాఫ్ నర్సులు, ఏఎన్ఎంలు, ఫార్మసిస్ట్, ఆక వర్తమా గ్రామ ప్రజలు అధ్యక్షులుగా పాల్గొన్నారు.

అక్రమ భవన నిర్మాణం పై రెవెన్యూ అధికారులు మౌనం ఎనక అంతరాయం ఏంటి



చేపట్టకోవ్వడం పై రెవెన్యూ అధికారులు కొంత ముందుకు తీసుకువచ్చడం అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి గిరిజన సేతుడు బదా వ్యాపారీ కావడంతో స్థానిక రెవెన్యూ యంత్రాంగం నిమ్మ కి నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని ఈ ప్రాంత గిరిజనులు బర్గు మంటున్నారు. వందాయితి అధికారులు ఓ బదా నేత ధర్మాణం ఇష్ట రాజ్యాంగ ప్రభుత్వ స్థలములో అక్రమ భవనం నిర్మాణం చేపట్టి అధికారులకు నవాల విసురుతున్న అధికారులు ఎందుకు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారంటూ అడివాసి ప్రజలు అంటున్నారు. సామాన్యులకి ఒక రీతి బదా నేతకు మరో నీతి అంటూ ఈ ప్రాంత ప్రజలు రాజ్యాంగ బాణాలు సంధిస్తున్నారు రెండు దశాబ్దాల క్రితం ప్రభుత్వ స్థలాన్ని అక్రమించి సొంత ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టిన వందాయితి ఉద్యోగి ఇదే అదునుగా పట్టు పరిశ్రమల శాఖ స్థలాన్ని అక్రమించి బహుళ అంతస్తుల భవన నిర్మాణం చేపట్టి ఎటువంటి భయము లేకుండా ఉంటున్నట్లుండి ఎందుకు గిరిజన సంఘాలు రాజకీయ పక్షాలు సేవ సంస్థ ప్రతినిధులు మౌనంగా ఉండిపోతూ మీనా మీసాలు లెక్కపెట్టకుండాను వలుపురు గునగునలు అనుకుంటున్నారు ఆ గిరిజన సేతుడు బదా వ్యాపారి అయితే మౌనం ప్రభుత్వ స్థలాన్ని అక్రమించవచ్చా అక్రమ భవనం నిర్మాణం చేపట్టవచ్చా అని చర్చ విస్తృతంగా ఇక్కడ జరుగుతుంది ఇప్పటికైనా అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా కలెక్టరు .పాద్రు డివిజన్ అధికారులు జై ఇతర అధికారులు స్పందించి తక్షణమే పట్టు పరిశ్రమ పాగ్ వెంటనే స్థలం బరిగిన అక్రమ భవన నిర్మాణం పై విచారణ జరిపించి ఆ భవనాన్ని తక్షణమే వసలని అవి విద్యులని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అలాగే గిరిజన సేతుడిని సహకరించిన అధికారులను రెవెన్యూ వందాయితి ఉద్యోగులపై కూడా శాఖవరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ ప్రాంత ప్రజలు అధికారులను కోరుతున్నారు. కాగా ఓ బదా వ్యాపారి ప్రభుత్వ సలమూలే ఇష్ట రాజ్యాంగ నిర్బంధం క్రమ భవన నిర్మాణం పై స్థానిక రెవెన్యూ అధికారులు ఇప్పటికైనా కట్ట తేరవాలని ఈ ప్రాంత ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

అక్షర విజేత, అరకలోయ అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా అరకలోయ మండల కేంద్రంలో పట్టు పరిశ్రమల శాఖకు సంబంధించిన స్థలాన్ని ఓ గిరిజన సేతుడు బదా వ్యాపారి అక్రమించి దక్షిణా భవనం అంతస్తులు భవన నిర్మాణం చేపడుతున్న రెవెన్యూ అధికారులు ఎందుకు మౌనంగా ఉండి పోతున్నారని ఈ ప్రాంత ప్రజలు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు అరక లోయలో పట్టణములో చిన్న చిన్న భవనాలు గిరిజనులు నిర్మిస్తే రెవెన్యూ అధికారులు కొరదాలు జారిపోతే ఓ బదా వ్యాపారి దక్షిణా ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కట్టా చేసి భారీ బహుళ అంతస్తులు నిర్మాణం చేపట్టిన ఎందుకు మౌనంగా ఉండిపోతూ పట్టణములో వేరువేరు గిరిజనులకు అరక వ్యాపారమండలంలోని చెందిన ఓ గిరిజన సేతుడు బదా వ్యాపారి అరకలోయ తాసిల్దార్ కార్యాలయానికి కూ కూత వేటు దూరంలో ఉన్న పట్టు పరిశ్రమల శాఖకు సంబంధించి స్థలాన్ని దర్జాగా అక్రమించి విస్తృతంగా నిర్మాణం చేపట్టడం ఈ ప్రాంతంలో కథలు కథలుగా చర్చించుకోవడం జరుగుతుంది. అయినప్పటికీ ఇంతవరకు రెవెన్యూ అధికారులు జిల్లా అధికారులు ఎటువంటి చర్యలు

భయము లేకుండా ఉంటున్నట్లుండి ఎందుకు గిరిజన సంఘాలు రాజకీయ పక్షాలు సేవ సంస్థ ప్రతినిధులు మౌనంగా ఉండిపోతూ మీనా మీసాలు లెక్కపెట్టకుండాను వలుపురు గునగునలు అనుకుంటున్నారు ఆ గిరిజన సేతుడు బదా వ్యాపారి అయితే మౌనం ప్రభుత్వ స్థలాన్ని అక్రమించవచ్చా అక్రమ భవనం నిర్మాణం చేపట్టవచ్చా అని చర్చ విస్తృతంగా ఇక్కడ జరుగుతుంది ఇప్పటికైనా అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా కలెక్టరు .పాద్రు డివిజన్ అధికారులు జై ఇతర అధికారులు స్పందించి తక్షణమే పట్టు పరిశ్రమ పాగ్ వెంటనే స్థలం బరిగిన అక్రమ భవన నిర్మాణం పై విచారణ జరిపించి ఆ భవనాన్ని తక్షణమే వసలని అవి విద్యులని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అలాగే గిరిజన సేతుడిని సహకరించిన అధికారులను రెవెన్యూ వందాయితి ఉద్యోగులపై కూడా శాఖవరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ ప్రాంత ప్రజలు అధికారులను కోరుతున్నారు. కాగా ఓ బదా వ్యాపారి ప్రభుత్వ సలమూలే ఇష్ట రాజ్యాంగ నిర్బంధం క్రమ భవన నిర్మాణం పై స్థానిక రెవెన్యూ అధికారులు ఇప్పటికైనా కట్ట తేరవాలని ఈ ప్రాంత ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

సదాశివపేట బంద్ విజయవంతం భారీ నిరసన ర్యాలీ



భారతీయులందరం బంగ్లాదేశ్ హిందువులకు తోడుగా ఉండాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమం సదాశివపేట పట్టణంలోని బసవేశ్వర మందిరం నుండి శ్రీ రామ కళామందిరం మీదుగా గాంధీ చౌక్ నుండి సదాశివపేట బస్టాండ్ వరకు చేరుకొని జాతీయ రహదారిపై తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి వెళ్లి బంగ్లాదేశ్ దారులను అరికట్టకపోతే తీవ్రమైన పరిణామం ఎదురౌతుంది బాంగ్లాదేశ్ ప్రభుత్వాన్ని సదాశివపేట ప్రజా ప్రతినిధులు హెచ్చరించి వివేచి పత్రాన్ని తహసీల్దార్ గారికి అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో భారీ కాయ జెండాలు ధరించి జాతీయ జెండాలు కూడా నేత భూమి భారతీయుల యొక్క సమైక్యతను చాచి హిందువులకు మద్దతుగా చాలామంది మైక్రిని సోదరులు ఈలోపా వారి వ్యాపార సంఘాలను మూసకోవడం సదాశివపేట ప్రజల్లో ఉన్నటువంటి బహుళసం దాటడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం విజయవంతానికి సహకరించిన ప్రతి ప్రతినిధులకు మహిళలకు విద్యులకు సోషల్ మీడియా ద్వారా ఫ్రీంట్ అండ్ వెబ్సైట్ మీడియా వారు ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతానికి సహకరించినందుకు పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ కూడా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేయడం జరిగింది.

అక్షర విజేత సంగారెడ్డి : సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట పట్టణం నందు గత కొంతకాలంగా బంగ్లాదేశ్ జరుగుతున్న మరణ హోమాన్ని ఖండిస్తూ బంగ్లాదేశ్ హిందూ మహిళలని కాపాడాలని భారీ ఎత్తున సదాశివపేట పట్టణాన్ని నిర్వహించి నిరసన ర్యాలీని హిందూ సంఘాలు నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి రాజకీయ పార్టీలకు అతితంగా బిజెపి కాంగ్రెస్ డిఎన్ఎస్ నాయకులతోపాటు మైక్రి కౌన్సిల్లరు కూడా పాల్గొని బంగ్లాదేశ్ లోని హిందువులకు మద్దతుగా నినాదాలు చేసి బంగ్లాదేశ్ హిందువులను కాపాడాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన నాయకులు మాట్లాడుతూ మతవరమైన దారులు ఆ దేశానికి మంచిది కాదు ఇలాంటి దారులు అవకపోతే కేంద్ర ప్రభుత్వం బంగ్లాదేశ్ పై బహురాజ్యం చేయాలి మరయు ఇతర దేశాలతో అడేకం యొక్క దూకుడికి అడ్డుకట్ట వేసి బంగ్లాదేశ్ హిందూ మహిళలను కాపాడాలని కృషి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు ఇలాంటి దారులను ఏ రాజకీయ పార్టీ కూడా సమర్ధించదు కాబట్టి



లైంగిక వ్యాధులపై విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు



అక్షర విజేత, గోపాలపురం తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో, డిప్యూటీ గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం దేవరపల్లి బిహెచ్ ఎన్ఆర్ ఆండ్ పీఎల్ఎం డిగ్రీ విజి కళాశాలలో శనివారం నాడు హెన్బివి ఎయిడ్స్, మరియు లైంగిక వ్యాధులపై అవగాహన కార్యక్రమంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ డిప్యూటీ ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ యూనిట్ సౌజన్యంతో డ్రైవింగ్ డివీషన్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగింది.

ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో, డిప్యూటీ ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ యూనిట్ సౌజన్యంతో సుఖ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించారు. ఎయిడ్స్ వ్యాధి ఎన్నో రకాలుగా వస్తుంది. వాటిని మనం ఎలా అరికట్టాలి వాటి మార్గాల కోసం పూర్తిస్థాయిలో వివరించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ఓఓ ఎన్ వెంకటేశ్, కే మహేందర్, పీజీ ప్రయాశం, పి కల్లెన, సుబ్బా, పి నాగేశ్వరరావు, కళాశాల సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నూతన హమాలీ సంఘం అధ్యక్షుడిని సన్మానించిన మాజీ మంత్రి.



అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రతినిధి. వనపర్తి గంజ్ హమాలీ సంఘం నూతన అధ్యక్షులు హోల్డీ, విశ్రాంతి గడులు ఏర్పాటు చేసి ఆస్తి అందం, చంద్రయ్య ని నిరంజన్ రెడ్డి తన నివాసంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్మికులు నిలువుతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బక్రతతో సంఘం బలోపేతానికి కృషి చేయాలని వాటి, శ్రీధర్, నందిమల్ల, అశోక్, స్వేచ్ఛ, రహీమ్, విలుపునిచ్చారు. బి.ఆర్.ఎన్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కార్మికుల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రుహొందించాని స్థానికంగా సంఘాలకు కమ్యూనిటీ హోల్డీ, విశ్రాంతి గడులు ఏర్పాటు చేసి ఆస్తి విధానంగా వారికి అందగా ఉన్నామని భవిష్యత్తులో కూడా కార్మికుల సంక్షేమంపై ప్రత్యేక దృష్టి ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్మికులు నిలువుతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బక్రతతో సంఘం బలోపేతానికి కృషి చేయాలని వాటి, శ్రీధర్, నందిమల్ల, అశోక్, స్వేచ్ఛ, రహీమ్, విలుపునిచ్చారు. బి.ఆర్.ఎన్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కార్మికుల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేస్తం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదానం

నేస్తం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యం నరేష్ యాదవ్.



అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రతినిధి. వనపర్తి స్నేహం ఓ మధురమైన అనుభూతి. దీనికి మధుసూత్ర నిమిత్తం లేదు. ఆటపాటూడే బాల్యం నుంచి వృద్ధాప్యం వరకు ఆందరిలో స్నేహ భావం ఉంటుంది. అటువంటి స్నేహాని అనుభవించే తెలుస్తుంది. స్వస్థితో నా ఆనాడు, బంధువులు లేని వాడైన ఉంటారేమీ గాని స్నేహాతులు లేని వారుండరు. ఇంట్లో చెప్పలేని సమస్యలు, బాధలు సైతం వీరితో ఎటువంటి దానంకం లేకుండా చెప్పకొని ఉంటారు. పాండుతా, అదే స్నేహం. 'స్నేహం ప్రకృతి వంటిది. అది ఆహ్లాదంతో పాటు ఎంతో హాయినిస్తుంది'. 'జీవనయంలో స్నేహం శ్వాస వంటిది'. స్నేహం ఎంతో తియ్యవైంది. అమ్మ ప్రేమ, స్నేహం ఈ రెండో జీవితంలో ముఖ్యం. స్నేహాతులతో కలిసి ఉంటే కలిగే అనందం చెప్పలేనిది. ప్రతిభ్రమైన స్నేహం ఉంటుంది. అటువంటి స్నేహంతో ఎంతో అనందం ఉంటుంది.

అలాంటి స్నేహాన్ని స్నేహాతులను వనపర్తి జిల్లా కేటీఆర్ కు చెందిన బిలక శ్రాంతి చంద్ర సంపాదించుకున్నాడు. బిలక శ్రాంతి చంద్ర ప్రమాదం జరిగి మరణించారు. శనివారం అతని స్మారకం వల్ల తన గత బిల్డ్ యొక్క స్నేహాతులు వనపర్తి ప్రభుత్వ జనరల్ హాస్పిటల్ బ్లడ్ సెంటర్లో రక్తదానం చేశారు. అందరి మనసులో బిరళాలను ఉంచాలని తమ మిత్రునితో గడిపిన క్షణాలను గుర్తు చేసుకుని తోటి మిత్రులు రక్తదానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రాంతి చంద్ర నాన్న, నేస్తం ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు నరేష్ యాదవ్, స్టేట్ వెస్ట్ ప్రెసిడెంట్ మనికంఠ, వవస్, బ్లడ్ సెంటర్ నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీష్ రావు క్యాంప్ ఆఫీస్ పై దాడి



ఉదయం 11 గంటలకు బిజిఎస్ కార్యకర్తలు కొంతమంది ఎలాంటి పర్యవేక్ష లేకుండా రాత్రి తీయడానికి వెళ్ళుతుండగా సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ వద్ద విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులను నెట్టివేసి ప్రజా సంధికి భంగం కలిగించే విధంగా ప్రవర్తించిన సామెల భాస్కర్, ఆరవింద్ రెడ్డి, శ్రవణ్ కుమార్, సెల్వ బాబు మరి కొంతమంది కార్యకర్తలపై కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించడం జరిగింది.

అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీష్ రావు క్యాంప్ ఆఫీస్ లోకి అక్రమంగా ప్రవేశించి షేక్స్ పింపివేసిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై సిద్దిపేట వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించడం జరిగింది. సిద్దిపేట పీసీపీ మధు, కేసుల వివరాలు తెలియజరుస్తూ.



17 తారీకు 8 నేల 2024 ఆర్డర్లు టైం 1 నుండి 1: 30 గంటల మధ్యన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు అత్తి ఇమహమ్, ముమ్మర్ గానెశ్చిరీ, నవాజ్ బాబా, మున్నా నలుగురు తరిసి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు క్యాంప్ అక్రమంగా ప్రవేశించి ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయం అని రాసి ఉన్న షేక్స్ లోల్లను పింపివేసారని ఎమ్మెల్యే పింపి కుమార్, దరఖాస్తు ఇవ్వగా రాత్రి 01:50 నిమిషాలకు పై వ్యక్తులపై సి.ఆర్. నం 406/2024 యా/ఎస్ 329 (3), 324 (2), ఆర్/బిడ్డా 3(5) బి.ఎన్.ఎన్ కేసు నమోదు చేసి పరిశోధన ప్రారంభించిన వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మీ బాబు, ఎన్ఎస్ నరసింహారావు, సిస్టు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల మరియు బిజిఎస్ కార్యకర్తలు ఇరువర్గాల వారు ఒకరిపై ఒకరు సీఎం రేపంట్ రెడ్డి రుణమాఫీ పూర్తిస్థాయిలో చేయలేదని బిజిఎస్ కార్యకర్తలు షేక్స్ లు కట్టినారు. రుణమాఫీ పూర్తిగా రెండు లక్షలు మాఫీ చేయడం జరిగింది. సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు వదలికి రాజీనామా చేస్తున్న అప్పట్లో ప్రకటించినందున రాజీనామా చేయాలని నాలుగైదు ప్రదేశాలలో షేక్స్ లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మీ బాబు సిబ్బందితో కలిసి ఇరువర్గాలను సామరస్యంగా ముమ్మర్ ప్రజాశాంతికి భంగం కలిగించే చర్యలు చేపట్ట వద్దని ఇరు వర్గాలకు తగు సూచనలు నలువోలు చేసి పంపించేయడం జరిగింది. పై సంఘటనపై కాంగ్రెస్, బిజిఎస్ కార్యకర్తలు కట్టిన షేక్స్ లు వివరంలో సిద్దిపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ కి నివేదిక పంపించడం జరిగింది.

శనివారం రోజు ఉదయం అందాజా 11 గంటల సమయంలో కరీంనగర్ రోడ్డు అక్షర పటిల్ కాంపెక్స్ కు కట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ షేక్స్ పింపివేసిన ఎల్లబాబు తండ్రి చంద్రబాబు, గ్రామం గడ్డ మల్లాల శేక్స్ పురుకురాం చేసి లింగం, గ్రామం బద్దివరగా ఇరువర్గం కేసు నమోదు నమోదు చేసిన పరిశోధన ప్రారంభించిన సిద్దిపేట టూ టౌన్ పోలీసులు.

జూనియర్ డాక్టర్ పై జరిగిన

అత్యాచారం నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలి

-సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కామ్రేడ్ జాన్ వెస్ట్

అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రతినిధి పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్ర రాజధాని కలకత్తాలో జూనియర్ డాక్టర్ పై అత్యాచారం చేసినందుకు వెంటనే శిక్షించాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కామ్రేడ్ జాన్ వెస్ట్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన పత్రిక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అత్యాచారంలో ఎంతోమంది ఉన్నా నిజా తో చేసిన విచారించి త్వరగా తేల్చాలని కోరారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశంలో కుల గణాలు చేయాలని అదేవిధంగా దేశ ప్రజలకు మోడీ ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని రైతులకు గిట్టుబాటు ధర చట్టం చేయాలని రైతుల క్రమంలో చనిపోయిన కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని దేశంలో పతనమవుతున్న కాపాడాలని ప్రజాస్వామ్యస్థితి కాపాడాలి కోరారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ సమగ్రంగా చేయాలని రుణమాఫీ కాని వాళ్ళకు విచారించి రుణమాఫీకి అర్హులుగా ప్రకటించి వాళ్ళ ఆకౌంట్లో రుణమాఫీ రుణాలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బద్దెల్లో వ్యవసాయ రంగానికి 26 వేల కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయింది వీటిలో 18 వేల కోట్ల మాత్రమే విడుదల చేసి మిగిలిన చేయలేదని అదేవిధంగా ఆరాల



ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి తొమ్మిది డిఎంపిలు సామర్థ్యం గల ప్రాజెక్టులు ఇవ్వాలి వాటిలో మర్రి వేరుకుపోయి అరు డిఎంపిలు మాత్రమే నీటి నిలువ ఉందని తెలిపారు ప్రభుత్వం వెంటనే ప్రాజెక్టు తీసివేతకు ప్లాన్ ప్రకారం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి జిఎన్ గోపి మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బి వెంకటేశ్ ఆర్ఎస్ రమేష్ అజయ్ బున్నప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కామ్రేడ్ ఆంజనేయులు ఆశయాలు కొనసాగిద్దాం

- ఘనంగా 32 వ వర్ధంతి -సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జాన్ వెస్ట్



అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రతినిధి. వనపర్తి జిల్లా మండల కేంద్రంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జాన్ వెస్ట్ సిపిఎం పార్టీ నాయకులు తదితరులు

కామ్రేడ్ ఆంజనేయులుకు 32వ వర్ధంతి ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా కామ్రేడ్ జాన్ వెస్ట్ మాట్లాడుతూ కామ్రేడ్ ఆంజనేయుల ఆశయాలు కొనసాగించాలని పురాణి జనకి వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసిన శాయకుని ఆయన కానియాదూరు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జిఎన్ గోపి ఆర్ఎస్ రమేష్ వెంకటేశ్ అజయ్ బున్నప్ప నరసింహ వెంకటేశ్ వెంకటేశ్ రఘు విజ్ఞానం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా వైద్యులకు రక్షణ కల్పించాలి



అక్షర విజేత, ప్రతిపాద ప్రతినిధి: మహిళా వైద్యులకు రక్షణ కల్పించాలని ఏలేశ్వరం సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆసుపత్రి సూపర్వైజర్ జి. శైలజ అధ్యక్షురాలి నేతృత్వంలో సబ్ బ్యూటీకల్ శనివారం నిరసన ర్యాలీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా శైలజ మాట్లాడుతూ కలకత్తాలో మహిళా వైద్యులపై అత్యాచారం చేసే పాత్ర చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నుండి బాలాజీ లాక్ సెంటర్ వరకు నిరసన ర్యాలీ చేపట్టి మానవహారంగా

నినాదాలు చేశారు. ఇప్పటికైనా కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలూ తక్షణమే స్పందించి మహిళా ఉద్యోగులపై జరుగుతున్న ఇలాంటి దారుణమైన పునరావేశం కాకుండా తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వైద్యులు మైముస్, సౌమ్య, రమేష్, హరిక, ఇతిహాస్, శ్రీలక్ష్మి, ఆస్పత్రి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సి.యం లిఫ్ట్ ఫండ్ పేదల పాలిట వరం



అక్షర విజేత: సర్పంచిపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జనుకల రమేష్ అధ్యక్షురాలి నేతృత్వంలో దోర్నాలోని నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ ఏపీ డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ ఆదేశానుసారం మండలంలోని ఆరు గ్రామాల బాధితులకు, మరలయి అందు బాటలో తీసి బాధితుల యొక్క చెక్కులను ఆయా గ్రామాల పార్టీ అధ్యక్షులకు 28 చెక్కులను తన స్వగృహం నందు జనుకల రమేష్ అందజేశారు. ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి మొత్తం కొమ్మిది లక్షల 58 వేల రూపాయలు సర్పంచిపేట మండలానికి వచ్చినట్లు వారు వెల్లడించారు. పేదల పాలిట సిఎంఆర్ఎఫ్ బిక వరమని వారన్నారు.

కార్యక్రమం గ్రామంలో ప్రజలవద్దకు నేరుగా వెళ్లి ప్రభుత్వం వారు అందించే ప్రతి సంక్షేమ పథకాన్ని నేరుగా ప్రజల వద్దకు చేర్చాలని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి లింగారెడ్డి, ఆయా గ్రామ పార్టీల అధ్యక్షులు రామకృష్ణ మధు ఉప్పలయ్య బిల్లి సెల్ అధ్యక్షుడు వెంకన్న, దోమ యాదగిరి శంకర్ యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సతీష్ గౌడ్, యాక్ కాంగ్రెస్ నేతలు పొన్నం శ్రీకాంత్, ఉపేందర్ గౌడ్, నాగరాజు శాసన యాక్సన్ రీణా అనిల్ శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోసిగి లో ఘనంగా ఏపీయూడబ్ల్యూజే 67వ ఆఖరాని దినోత్సవ వేడుకలు

మొదటిపేజీ తరువాత జర్నలిస్టులపై దాడి చేసిన వారిని రాజకీయ పార్టీలకు అతీతంగా వెంటనే కఠిన చర్యలు తీసుకొని జర్నలిస్టుల భద్రత కోసం ప్రత్యేక చట్టం ప్రభుత్వం తీసుకురావాలని డిమాండ్ చేశారు. కోసిగి ఎస్సె సతీష్ కుమార్ అలాగే ఉత్తమ డాక్టర్ గా అవార్డు పొందిన మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ మహేశ్ కుమార్ కు డాక్టర్ రజితకు స్టాఫ్ ఆఫీసర్ రాఘవేంద్రకు పూలపాలా కాలువాలతో ఏపీయూడబ్ల్యూజే నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఏపీయూడబ్ల్యూజే జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బి.హనుమత్, పాలిటా, లాజిక్ ఉపాధ్యక్షులు శ్రీరామ్, సహాయ కార్యదర్శి రాజీష్

, మండల అధ్యక్షులు షబ్బీర్ లకు పూలపాలా కాలువాలతో ఏపీయూడబ్ల్యూజే యూనియన్ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోని బాలింతలు, గర్భిణీలకు పండ్లు, పాలు, త్రొప్పి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి రేణుక ఎల్లమ్మ దేవి ఆలయ ఆవరణలో ఉన్న అనారోగ్య, భిక్షాటకులకు పండ్లు, త్రొప్పి, పాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీయూడబ్ల్యూజే నాయకులు కల్లెప్ప, జి.వెంకటేశ్వర్, లక్ష్మన్న, యూసెన్, సతీష్, మహామృత్, మధు, దివిన్ బాలు లు హాజరయ్యారు. గిరిజన వసతి గృహం లో వసతి కరువు

యువ జర్నలిస్టులు ఏపీయూడబ్ల్యూజే పోరాట చరిత్రను అభ్యయం చేయాలి

-ఏపీయూడబ్ల్యూజే సేవలు అభినందనీయం
-ప్రెస్ క్లబ్ చిలకలూరిపేట ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఏపీయూడబ్ల్యూజే ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు
-ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన, తహశీల్దార్ హెస్సేస్, అధ్యక్ష సీబి రమేష్
-యూనియన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డి.డి.పి, కాంగ్రెస్, సీపీఐ నాయకులు

అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట చిలకలూరిపేట: కలం యోధులకు అందగా నిలిచి వారి సమస్యలపై పోరాటాలు చేసే ఏకైక యూనియన్ ఏపీయూడబ్ల్యూజే అని వలువురు కొనియాడారు. వల్లూరు జిల్లా ఏపీయూడబ్ల్యూజే ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్, ప్రెస్ క్లబ్ చిలకలూరిపేట అధ్యక్షులు అడపా అశోక్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఏపీడబ్ల్యూజే 67వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు సీనియర్ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేశారు. ముందుగా ఎన్ఆర్డీ సెంటర్లో ఏపీడబ్ల్యూజే జండాను సీపీఐ ఇన్చార్జ్ కార్యదర్శి నాగిరెడ్డి సుబ్బారామయ్య ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ యూనియన్ స్థాపించినప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు జర్నలిస్టుల సమస్యలపై యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నో పోరాటాలు చేసిన చరిత్ర ఉందని తెలిపారు. పాతికేళ్లకు ఏ సమస్య వచ్చిన సరి సేమన్నానంటూ మనకు హామీ ఇచ్చే ఏకైక యూనియన్ ఏపీయూడబ్ల్యూజే అని వివరించారు. ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా జర్నలిస్టులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



సమాజాభివృద్ధిలో విలేకరుల పాత్ర ఎంతో కీలకమం... తహశీల్దార్ హెస్సేస్, అధ్యక్ష సీబి రమేష్

అనంతరం ప్రకాశి వృద్ధుల ఆశ్రమం లో జరిగిన అన్నదాన కార్యక్రమం లో తహశీల్దార్ షేక్ హుస్సేన్, అధ్యక్ష సీబి రమేష్ లు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. వృద్ధులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విలేకర్లు సమాజంలో నిర్మాణాత్మక పాత్ర పోషించాలని కోరారు. సమాజాభివృద్ధిలో విలేకరుల పాత్ర ఎంతో కీలకమని, సమాజంలో ప్రజలను చైతన్యం చేసేది విలేకర్లు అని తెలిపారు. యూనియన్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా సీనియర్ కార్యక్రమాలు చేపట్టడం అభినందనీయమన్నారు. ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా పట్టణంలోని మార్కెట్ ప్రాంతం లోని గాంధీ పార్కు లో ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు తో కలిసి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఎం రాధాకృష్ణ వల్లూరు జిల్లా డి.పి. సెల్ తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు గుంటి వీరాంజనేయులు వివిధ రకాల పండ్ల మొక్కలు సాగారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి మరలయి ప్రజలకు మద్దతు వారిదిగా పనిచేస్తూ, ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం అపార్టీలకు కృషి చేస్తున్న ఏపీయూడబ్ల్యూజే యూనియన్ సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలలోనూ తనదైన శైలిలో పేదలకు సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం హితక్షీయమన్నారు.

ప్రతి జర్నలిస్టుకు యూనియన్ అంద ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అడపా అశోక్ కుమార్, షేక్ దరియావలి

ఏపీయూడబ్ల్యూజే ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు అడపా అశోక్ కుమార్, కార్యదర్శి షేక్ దరియావలి సభ్యులతో కలిసి దింతెనపాడు ప్రభుత్వపాఠశాల విద్యార్థుల దోహతులకు, ప్యాన్లు, లు, పెన్సిల్, అంబిబ్లె, బాక్కులు, బిస్కెట్ ప్యాకెట్స్, లాక్టెలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి జర్నలిస్టుకు అందగా నిలబడే యూనియన్ ఏపీయూడబ్ల్యూజే అని తెలిపారు. విలేకర్లు ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలకు పరిష్కారం చూపిన ఘనత యూనియన్ కే దక్కుతుందన్నారు. ఏకైక ఏ విలేకరిగా సమస్య వచ్చినా యూనియన్ బాసగా నిలిచి న్యాయం జరిగే వరకు పోరాడుతుందన్నారు. యువ జర్నలిస్టులు ఏపీయూడబ్ల్యూజే పోలాట చరిత్రను అభ్యయం చేయాలని, సంఘ నాయకుల పోరాటాల్లో స్పాల్ట పోరాటాలను సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ కోశాధికారి సాతులూరి కోటిశ్రీరావు (బెంజమిన్), ఉపాధ్యక్షులు కొర్రపల్లె చందు, జాయింట్ సెక్రెటరీ నారెండ్ల సుందర్ బాబు, సభ్యులు పెనుమల మనోహర్, కొనికె సాంబశివరావు, కొండపాటిరమేష్, బండారు పెద్ద వీరయ్య, పొన్నూరు శివ, షేక్ కరీముల్లా, షేక్ మహమ్మద్ రఫీ, మహమ్మద్ హుసేన్, సాధిక్, ఓబిర్, కరుణ్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బహుజన విప్లవ వీరుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి వేడుకలు

అక్షర విజేత మరీచిపేట - మొగల్ సామ్రాజ్యాన్ని ఎదిరించి గోల్కొండ కోటను జయించినవీరుడు, భావికాలకు తెలిసే విధంగా పాపన్న గౌడ్ జీవిత చరిత్రను పాఠ్యపుస్తకాలలో రివీలించాలి గోపా జిల్లా అధ్యక్షులు కుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి రోజును సెలవుదినంగా ప్రకటించాలి. తొలుతు గోపా డివిజన్ అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి రమేష్ గౌడ్ అన్నారూ హైదరాబాద్ ట్యాంక్ బండ్ పై పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని తక్షణమే ఏర్పాటు చేయాలి అని శనివారం గోపా మరీచిపేట మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి వేడుకల సందర్భంగా మండలంలోని స్థానిక ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ లో సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 374 జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది శ్రీ శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి అశయాలు కొనసాగించాలని ఆయన ఆశయం సాధనకు



బహుజనస్పృహ పిక్చర్ రాజ్యాధికారం దిశగా గౌడ్ సోదరులందరూ ఎదగాలని సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని ట్యాంక్ బండ్ పై పెట్టాలని జనగాం జిల్లాలో ఉత్సవ పాపన్న గౌడ్ జిల్లాకు పాపన్న గౌడ్ మార్గాలని కోరారు.

డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ లో 12 మంది కి 22.000/- రూపాయలు జరిమానా

అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట (ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, సిన్యూడితో గత కొన్ని రోజుల శ్రీతిం సిద్దిపేట పట్టణంలో నర్సాపూర్ ఛౌరస్తా, ఎంపీ.డి.బి. ఆఫీస్ ఛౌరస్తా, ఛౌరస్తాలలో మరలయి రాజీవ్ రహదారిపై వాహనాలు తప్పిస్తే యేగా, 12, మంది వ్యక్తులు మద్దం సేవించి వాహనాలు సమస్యకు దిగారు పట్టణంలో శ్రీ శ్రీ ఎలెక్ట్రీకల్ తో తప్పిస్తే యేగా మద్దం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్టు రాగా శనివారం రోజు సిద్దిపేట స్పెషల్ సెకండ్ ఛార్జ్ ఇన్స్పెక్టర్ మెట్రోపాలిటాన్ కాంపౌండ్, న్యాయమూర్తి ముందు హాజరైనప్పుడు ఏకైక రాజ్యాధికారం దిశగా గౌడ్ సోదరులందరూ ఎదగాలని సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహాన్ని ట్యాంక్ బండ్ పై పెట్టాలని జనగాం జిల్లాలో ఉత్సవ పాపన్న గౌడ్ జిల్లాకు పాపన్న గౌడ్ మార్గాలని కోరారు.

ఈ సందర్భంగా (ట్రాఫిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, మాట్లాడుతూ మద్దం సేవించి వాహనాలు సదచరణ, మరలయి రోడ్డు నిబంధనలు, (ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించే వాహనాలు సదచరణ, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి మాత్రమే ప్రతిరోజు డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్ట్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

“రక్షా బంధన్” తో దేశానికి రక్ష

అక్షర విజేత మరిపెడు - నీవు నాకు రక్ష నేను నీకు రక్ష మనిద్దరం దేశానికి రక్ష అంటు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మరిపెడులో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు అందరుకలసి రక్షాబంధన్ వేడుకలతో ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అనంతరావు గారు మాట్లాడుతూ రక్షాబంధన్ అత్యుయ, అనురాగాలకి ప్రతీక అని, ఒకరి కొకరు రక్షా ఉంది, అందరు కలసి ఈ దేశానికి రక్షా నిలబడాలని, పాఠశాలలో ఈ విధమైన వేడుకలు జరుపడం వల్ల విద్యార్థుల మధ్య సోదరభావం పెంపొంది తద్వారా విశ్వ మానవ సౌభ్రాతృత్వం నిర్దిష్టమంది అన్నారు.



బేగం, సురేష్, బాలరావు, రాజకుమారి, మంజులక్ష్మి, పద్మ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కలకత్తా అల్లిగర్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి, మెడికల్ కాలేజ్ లో

డాక్టర్ హత్యాచారం హత్య కేసులో నిందితులను కలిసంగా శిక్షించాలి

- నిందితులను కలిసంగా శిక్షించాలంటూ ఆధ్వర్యంలో శంషాబాద్ ఇస్లాండ్ పద్మ రా్యో నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్స్ అసోసియేషన్
- డ్రగ్స్ గంజాయి మద్యం వల్లనే అమ్మాయిలపై దాడులు జరుగుతున్నాయి.
- ప్రభుత్వం విదేశాల్లో లాగా కలిసమైన చట్టాలు ఏర్పాటు చేసి నిందితులను తక్షణ శిక్షలు పడేలా చట్టాలు తేవాలి



గంజాయి మద్యం వల్ల అమ్మాయిల పట్ల ఇలాంటి దుర్భేదాలు జరుగుతున్నాయని ప్రభుత్వం వెంటనే మద్దాన్ని గంజాయి డ్రగ్స్ ని కట్టడి చేయాలని లేని పక్షంలో ఇలాంటి దాడులు మరింత తీవ్రతరం అయ్యే అవకాశం ఉందని మహిళలు ఉద్యోగాలు చేసుకోవాలంటే కూడా భయపడుతున్నారని అనుపత్రులలో నైట్ డ్యూటీ చేసే డాక్టర్స్ కి నిర్బంధికి ప్రాచీన కల్పించాలని కోరారు. డింకోపాలు చట్టాలు కూడా ఇతర దేశాలలో అలాగా కలిసంగా అమలు చేస్తే ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడాలంటే నిందితులు భయపడాలని అప్పుడైతేనే ఇలాంటి దుర్భేదాలను తగ్గతాయని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు కాబట్టి వద్ద సర్కార్ వద్ద డ్రగ్స్ గంజాయి విచ్చలవిచ్చిగా దారుకుతుందని దీనికి తోడు సోషల్ మీడియాలో యూట్యూబ్లో ట్రోన్ వీడియోలు వివరితంగా దర్శనమిస్తున్నాయని వీటివల్ల యువత పూర్తిగా చెయ దానిన పడుతున్నారని అధికారులు యూట్యూబ్ లో ట్రోన్ వీడియోల పైన తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని డాక్టర్స్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అనంతరం శంషాబాద్ రూరల్ ఇన్స్టిట్యూట్ నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ శంషాబాద్ లో రూరల్ మరియు అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో మహిళలకు ఎలాంటి సహాయం లేకుండా పోలీసులకు కానీ 100 నెంబర్లు కానీ ఫోన్ చేస్తే బదు నిమిషాల్లో మీకు అందుబాటులోకి వచ్చి నీకు అందగా ఉంటుమని డాక్టర్లు హామీ ఇచ్చారు. ఈ ర్యాల్లిలో డాక్టర్ ప్రేమ్ లాల్, రామయ్య హాస్పిటల్ డాక్టర్ అమరేందర్ రెడ్డి, ట్రైబెంట్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ సత్యం యాదవ్, శ్రీనివాస్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ రామకృష్ణారెడ్డి ఉషా రెడ్డి, లిమ్స్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ స్వేచ్ఛా రామ్ రాజ్, నన్ రైజ్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ అర్జున్ తోపాటే హాస్పిటల్ డాక్టర్, వేవి హాస్పిటల్ డాక్టర్ వనంత్ లక్ష్మి, ఉషా హాస్పిటల్ డాక్టర్స్ నిర్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షర విజేత రాజేంద్రనగర్ శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో శనివారం రోజు ఇందియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఆదేశాల మేరకు కలకత్తా నగరంలో ఆర్టిగర్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి, మెడికల్ కాలేజీ వనిచేస్తున్న డాక్టర్ పై జరిగిన అత్యాచారం హత్యకు వ్యతిరేకంగా శంషాబాద్ లో అన్ని ప్రైవేట్ ఆస్పత్రుల డాక్టర్స్ నిర్బంది నిరసనకు విలువునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా శంషాబాద్ రోజు దాదాపు 1000వెయ్యిమంది డాక్టర్ నిర్బందితో శంషాబాద్ లోని పలు ప్రైవేట్ ఆసుపత్రుల డాక్టర్స్ నిర్బంది బెంగళూరు హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై గాలి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం అక్కడి నుండి భారీ సంఖ్యలో ర్యాల్లిగా బయలుదేరి సీవ్ డాక్టర్ సీవ్ సానైటీ జస్టిస్ ఫర్ కలకత్తా రేవ్ అండ్ మర్డర్ విక్టిమ్స్ అనే స్టాగ్స్ తో నిరాదాన చేస్తూ శంషాబాద్ దీనిని కార్యాయం వరకు ర్యాల్లి నిర్వహించి అనంతరం దీనిని రాజేష్ కి విసిరి పత్రాన్ని అందజేసిన డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు. అనంతరం డాక్టర్ మాట్లాడుతూ దేశంలో డ్రగ్స్

కళాశాలల దోపిడీ దొంగల ముఠాలను అరెస్టులు చేయండి : ఎన్ ఎఫ్ ఐ

- మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా (సర్కార్ ప్రసినిధి) :
- ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల అక్రమ దోపిడీలకు దండ్రులు విచారణ జరిపించి సజ్జాపొయిన విద్యార్థి తల్లిదండ్రులకు న్యాయం చేయాలి : ఎన్ఎఫ్ఐ డిమాండ్
- ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో దోపిడీ పేరుతో 14 లక్షల నుండి 20 లక్షల వరకు దోపిడీ చేసిన ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల యజమానులకు వెంటనే అరెస్టు చేసి విద్యార్థులందరికీ అడ్మిషన్లు ఇచ్చి న్యాయం చేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐ రాధా్ డిమాండ్

అక్షర విజేత, మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా జ్యూరో :

ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో దోపిడీ పేరుతో 14 లక్షల నుండి 20 లక్షల వరకు దోపిడీ చేసిన ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల యజమానులకు వెంటనే అరెస్టు చేసి విద్యార్థులందరికీ అడ్మిషన్లు ఇచ్చి న్యాయం చేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐ రాధా్ డిమాండ్ చేశారు.



ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు రాధా్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ... ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో దోపిడీ పేరుతో కోట్ల రూపాయలు తీసుకొని మోసం చేసిన ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల యజమానులకు వెంటనే అరెస్టు చేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐ గా కోరారు విద్యార్థుల నుంచి ఒక్కొక్కరు నుండి 14 లక్షల నుండి 20 లక్షల వరకు అక్రమ దోపిడీ పేరుతో ఎలాంటి రేసులు లేకుండా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల యజమాన్లు వసూలు చేసేందుకు తీసుకోవాలంటే అవకాశం మింది అడ్మిషన్లు తీసుకున్నారని బి కేటిగిరి సీట్ నోటిఫికేషన్ రాకమందే విద్యార్థుల దగ్గర అక్రమ వద్దతిలో దోపిడీ వసూలు చేసి సీట్లు ఇస్తామని యజమాన్లు విద్యార్థి తల్లిదండ్రులకు హామీ ఇచ్చింది మూడవ షేజీ కోర్టులోని వివర రోజు విద్యార్థులకు సీట్లను ఎలా చేయకపోవడంతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు యజమానులకు నిందియడంతో చేసేదేమీ లేక సీట్లు ఇప్పిస్తుమని పేజీలెత్తారు. పైగా ఈ విషయాన్ని ఎవరికీ చెప్పొద్దని తప్పుడు వద్దతిలో సీట్లు లేవని కాలాంటి దబ్బాలు ఇస్తామని బెదిరింపులకు దిగారు.

దేశానికి, హిందూ ధర్మానికి రక్షకులుగా నిలుద్దాం

-బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వేముల మహేందర్ గౌడ్

అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసినిధి:

నేటి సమాజంలో హిందూ సాంప్రదాయ విలువలకు విఘాతం కలిగించే విధేశీ విష సంస్కృతి అనే మహమ్మారిని తరిమికొట్టేందుకు హిందూ లోకమంతా ఏకం కావాలి అవసరం ఉందని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు వేముల మహేందర్ గౌడ్ హిందూ సమాజానికి పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం రాబీ పౌర్ణమి సందర్భంగా ఆయన రక్షాబంధన్ సందేశాన్నిచ్చారు. ఒక్క హిందువు మతం మానా నీవు నీ స్వంత సోదరున్ని కోల్పోవడమేనని, అలాగే ఒక్క ఒక్క పెండ్లిని గర్వించుకోవాలన్నారు. కాబట్టి హిందూ సోదరులంతా భారతదేశాన్ని హిందూ దేశంగా కాపాడుకోవడం కోసం క్రైస్తవ మతం మార్చి అనే మహమ్మారి వ్యాధి నుండి సోదరు హిందూ సమాజాన్ని రక్షించుకోవడానికి దీక్ష వహించాలని నీవు నాకు రక్ష-నేను నీకు రక్ష మనం మన పవిత్ర హిందూ ధర్మానికి, హిందూ సమాజానికి, హిందూ దేశానికి రక్షకులుగా నిలవామని, వారి రక్షణలోనే మనందరం సామరస్య పూర్వకమైన సహకారం ఇమిడి ఉన్నదని, అందులోనే మనమందరం సుఖానందాలతో జీవించాలని అనే దివ్య సంకేతం మనం రక్షకుల కట్టుకోవాలని హిందూ సమాజానికి పిలుపునిచ్చారు. పుణ్యభూమి మన భారతదేశమని, మోక్షద్రామ మన హిందూ ధర్మమని, సోదర హిందూ సమాజమని రక్షించుకోవాలని మేము ప్రతిని బాగుమనమని లక్ష్యంగా. భారత్ ను ప్రపంచ విశ్వ గురువుగా చేయడమే మక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలన్నారు.



మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా తుంకి రమేష్

(అక్షర విజేత, మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా జ్యూరో) : మేధుల్ జిల్లా శామీర్ పేట మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా మజిదీ ఫూర్ గ్రామానికి చెందిన తుంకి రమేష్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడిగా మజిదీ ఫూర్ గ్రామ మాజీ ఎంపీఎస్సీ సరసం అశోక్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మలక్ పేట్ గ్రామానికి చెందిన చట్టవల్లి నరసింహారావులను నియమించినట్లు మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు వై శంకర్ గౌడ్ తెలిపారు. శనివారం నియమావళి పత్రాన్ని మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి హరివర్ధన్ రెడ్డి ఆయనకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా తుంకి రమేష్ మాట్లాడుతూ... పార్టీ తనపై సమకాలీన ఇంక పెద్ద బాధ్యత అప్పగించినందుకు, తనపై మరింత బాధ్యత పెరిగింది అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి మరింత కృషి చేస్తానని తెలిపారు. మండల పార్టీ నాయకులకు ప్రత్యేక కృత్యం తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి హరివర్ధన్ రెడ్డిని, మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఇండ్యా్, రంగారెడ్డి జిల్లా పరిషత్ వైద్యం పట్టం సునీత మహేందర్ రెడ్డి, మేధుల్ నియోజకవర్గ ఇండ్యా్ తోటకూర్ పజ్జెడ్డి యాదవ్ లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ విశ్వ మజిదీ ముదిరాజ్, మండల వర్గం ప్రెసిడెంట్ తుంకి బిక్షవతి, మండల టీసీ సెల్



అధ్యక్షుడు అభ్యుగేని భాస్కర్ గౌడ్, మండల మహిళా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షురాలు కోడూరి సర్వధ, నాయకులు డి.సామి, చాట్టవల్లి సంతోష్, గిర్యాపూర్ సరసింగరావు, లి.లక్ష్మయ్య, కూడుముల వెంకటేశ్, లి.లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల్లో డిపీ సేవల బండ్..!

- వైద్యురాలిని చంపిన వారిని ఎన్ కౌంటర్ చేయండి
- షాద్ నగర్ లో నిరసన సెగ..
- ప్రభుత్వ వైద్య సిబ్బంది, ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన
- షాద్ నగర్ పట్టణంలో వైద్యుల భారీ ర్యాలీ, ధర్నా



అక్షరవివేక, రంగారెడ్డి జ్యూరీ: కోల్కతాలో ఘటనలో జూనియర్ వైద్యురాలిని అత్యంత వాసివికంగా చంపిన నరహంత హంతకులను వెంటనే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్ కౌంటర్ చేయాలని వైద్య యంత్రాంగం డిమాండ్ చేస్తుంది. కోల్కతాలో జూనియర్ డాక్టర్లపై హత్యాచారం ఘటన దేశ వ్యాప్తంగా కారరేపుతోంది. దేశంలో వైద్యులంతా ఒక్కమై రోడ్లెక్కారు. ఈ నేపథ్యంలో రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ పట్టణంలో ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేటు వైద్యులు తదితర సిబ్బంది పెద్ద ఎత్తున నిరసన ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. పట్టణంలో కోల్ కతా ఘటనల నిరసనగా ర్యాలీ నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ వైద్య సిబ్బందితో పాటు ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ వైద్యుల ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వలుపురు వైద్యులు మాట్లాడుతూ.. ముందు తమ ప్రాణాలకు రక్షణ కల్పిస్తే.. తాము రోగుల ప్రాణాలు కాపాడతామంటూ వైద్యులు నిరసించారు. మరోవైపు వైద్యులు మిలుపుకు తగినంతగా విద్యార్థి సంఘాలు ఎన్.ఎఫ్.ఐ తదితర సంఘాల నాయకులు ఆందోళన హామీలుగా. వైద్య విద్యార్థిని న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఓవైపు నీటి బివారణ కొనసాగుతుండగా.. త్వరగా విచారణ పూర్తిచేసి.. నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని

కోరారు. కోల్కతాలో జరిగిన ఘటనపై దేశంలో వైద్యులంతా ఏకతాటిపైకి వచ్చారని గతంలో ఏవైనా ఘటనలు జరిగేటప్పుడు స్వదాత్రంలో మాత్రమే నిరసనలు జరిగేవని తీవ్రత ఆధారంగా దేశ వ్యాప్తంగా నిరసన గళం వినిపిస్తుందని నిందితులను దిశా తరహా ఎన్ కౌంటర్ జరపాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుతం కోల్కతా ఘటనపై ప్రతి ఒక్కరూ న్యాయం కోసం నిరసిస్తున్నారని మరోవైపు ఈ ఘటనలో నిందితులందరినీ తక్షణమే అరెస్ట్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జూనియర్ డాక్టర్లపై హత్యాచారం కేసులో ఆసుపత్రిలోని కొందరు వైద్యులు, సిబ్బంది పాత్ర ఉందనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయని కోల్కతాలో జూనియర్ డాక్టర్ ఘటనపై వైద్యులు నిరసన భారీ స్ట్రైక్ చేశారు..

సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి : డాక్టర్ బి. సౌజన్య



అక్షర వివేక ఆదిలాబాద్: ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో గత మూడు వారాల నుండి వర్షాకాలంలో సీజన్ లలో వచ్చే టైఫాయిడ్ మలేరియా దెంగ్యూ వ్యాధుల దృష్ట్యా యొక్క రక్షణ సమాచారాలను సేకరించి అంకోబి బి హెచ్ బి డాక్టర్ డి. సౌజన్య ఆధ్వర్యంలో క్యాంపు నిర్వహించడం జరిగింది. విద్యార్థుల ఆరోగ్య స్థితి గతులు బట్టి ఎప్పటికప్పుడు రక్షణ సమాచారాలు సేకరించి వారి రిపోర్టుల ఆధారంగా వారికి వైద్యం అందించడం జరుగుతుంది. ఇప్పటివరకు నిర్వహించిన మలేరియా టైఫాయిడ్ టెస్టులలో అన్ని కూడా జీరో నెగిటివ్ వచ్చాయి. మరియు కాలరా దెంగ్యూ పాటిడిట్ కేసులు రాగా అందులో కూడా రివ్యూ ఆసుపత్రి లో అడ్మిట్ అయి నాలుగు కూడా నయమైనట్లు పాఠశాల ఏఎన్.ఎం బి సుశీల

, విజయలక్ష్మి తెలిపారు. ముఖ్యంగా వ్యాధులు సోకకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వరించాలి వరిచుకోవడంగా ఉండే విధంగా సూచనలని విద్యార్థులకు తగు సూచనలు ఇచ్చారు. ఎప్పటికప్పుడు టాయిలెట్స్ డ్రాస్టాంటి తరగతి గదులు శానిటైజ్ చేసుకోవాలని, సిబ్బంది అందించాలని సూచించారు. ఇందులో భాగంగా ప్రాథమిక ఆరోగ్య సిబ్బంది డాక్టర్ సౌజన్య, డి.ఎం. వెక్కెట్ ఆఫీసరులూ, రామకృష్ణ జ్యోతి, సుమలత, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అనిల్ కాండ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గోవర్ధన్, హరి రామ్ ఏ ఎన్ ఎమ్ బి సుశీల , విజయలక్ష్మి విద్యార్థులను పాల్గొన్నారు.

ప్రాణాలు తీస్తున్న ప్రైవేట్ దావాఖానాలు.

- వైద్యం కోసం వస్తే ఇక అంతేనా?
- వైద్యుల నిర్లక్ష్యమే కారణమని బంధువుల నిరసన..
- బాధితులకు అందగా ఉండాలిని వాళ్లే అప్పత్రి వర్గాలకు తోడుగా ఉంటారా?
- పట్టణంలోని హాస్పిట్ ఆసుపత్రిలో ఘటన.
- విక్లాస్ ఖాన్ పేట గ్రామానికి చెందిన యువకుడుగా గుర్తింపు.
- రుమ్మేత్తి పోస్టున్న సామాన్య ప్రజలు, బంధువులు.

అక్షరవివేక, రంగారెడ్డి జ్యూరీ: ఈ మధ్యన ఎక్కడ చూసిన, విన్నా గాని ఆసుపత్రులలో వ్యక్తులు మరణించిన ఘటనలు, సంఘటనలు కోకొల్లలో జరుగు తున్నాయి. రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ పట్టణంలోని హాస్పిట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. దీంతో వైద్యుని నిర్లక్ష్యం వల్లే చనిపోయాడని మృతుని బంధువులు ఆసుపత్రి ముందు జైలాయింది నిరసనకు దిగారు. మృతుని తండ్రి, బంధువుల కథనం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం శైవపేట మండలం విక్లాస్ ఖాన్ పేట గ్రామానికి చెందిన బంబు మహేష్ (25) అనే యువకుడు గత రెండు రోజుల కిందట గ్రామం నుండి షాద్ నగర్ కు జైక్ మీద వస్తుండగా అదుపుకల్పి కింద పడటంతో తలకు గాయమైంది, అది రాత్రి సమయం కావడం వలన ఎవరు గమనించలేక పోవడంతో, నిన్న గురువారం ఉదయం 6 గంటల సమయంలో వాకింగ్ కోసం వెళ్లిన వ్యక్తులు గమనించి, సమాచారం ఇచ్చగా, అబులెన్స్ లో షాద్ నగర్ పట్టణంలో హాస్పిట్ హాస్పిట్ (పాత సిద్దార్థ) లో మహేష్ వాళ్ళ ఆస్పత్రిలో (ఆర్.ఎం.పి) తెలిసిన వాళ్ళ సలహాతో జాయిన్ చేశారు. ఉదయం 6-7ల మధ్య చనిపోయాడని వైద్యులు తెలపడంతో



అందరూ కంగుతిన్నారు.. సురేష్ ముందుగానే జాయిన్ చేసే ముందు, ఒకటికి రెండు సార్లు చెప్పారు, సేషెంట్ కోమాలో ఉన్నాడు, మీకు చేతనేనే 9వేర్సుకోవడం లేదంటే హైదరాబాద్ వెళ్తామని అని చెప్పామన్నారు. ఇందుకు హాస్పిటల్ వాళ్ళు ఏం కాదు చూసుకుంటాం అని ఆస్పిటల్లో చేర్చుకున్నారని తెలిపారు. నరైన వైద్యం చేయలేనో లేక ఆ యువకుడికి ఆయుష్షు తీరిందో, లేక నరైన వైద్యులు లేకపో గాని ఎట్టకేలకు ఉదయం (కు క్రవారం) 6, 7 మధ్య జైంట్ మహేష్ చనిపోయాడని వైద్యులు తెలిపారని బాధితుని బంధువులు, కుటుంబ సభ్యులు వాపోయారు. అయితే ఇంత జరిగినా, జరుగుతున్నా గాని స్టానిక వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారులకు గాని, నాయకుల గాని ఈ విషయం తెలియకపోవడం శోచనీయం.. మరీ దీనిపై ఉన్నత స్థాయి అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు నిర్ణయాలు తీసుకుంటారో చూడాలి..

ఏబీవీపీ ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ మహాధర్నా

- ఏబీవీపీ మండల అధ్యక్షుడు యలమల గోపీచంద్

అక్షరవివేక, దేవరకొండ : అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ దేవరకొండ శాఖ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రోజున నగరంలో ఉన్నట్టువంటి వలు కళాశాల విద్యార్థులతో కలకత్తాలో జూనియర్ డాక్టర్ అత్యాచారం హత్య చేసిన నిందితులని ఉరితీయాలని భారీ ర్యాలీ మరియు ధర్నా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యలమల గోపీచంద్ మాట్లాడుతూ కలకత్తాలోని ఆర్థి కర మెడికల్ విద్యార్థి మౌమిక అత్యాచారానికి పాల్పడి హత్య చేసిన నిందితుడు నంజుడు ని కఠినంగా శిక్షించాలని ఆ అత్యాచారంలో పలుబిడ్డ ప్రతి ఒక్కరిని ఉరితీయాలని మరియు ఆ యొక్క వెస్ట్ బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ ఒక మహిళ అయి ఉండి ఈ యొక్క బెంగాల్ రాష్ట్రంలో గతంలో ఇలాంటి సంఘటనలు ఎన్నో చోటు చేసుకున్న మహిళలకు ఇలాంటి రక్షణ లేకుండా ప్రవర్తిస్తున్న ఈ యొక్క జూనియర్ డాక్టర్ కేసులో రాజకీయ నాయకులు పాత్ర ఉందని ఆరోపణలు కనిపిస్తున్నాయని మరియు ఆ కేసుని పట్టించుకోకుండా తప్పుదారిలు పట్టిస్తున్న ఆ యొక్క రాష్ట్ర సీఎం రాజీవ్ నాథు చేయాలని తెలియజేశారు.



అలానే ఆ యొక్క కాలేజీలో అత్యాచారం హత్య జరిగిన స్థలంలో ఎదివిన్స్ నీ కప్పివచ్చే విధంగా ఆ యొక్క కళాశాల సూపర్వైజర్ గుడిని రద్దీనం చేయడం నిన్ను జరిగిన స్వస్థులందరూ కొంతమంది డాక్టర్స్ నిరసన కార్యక్రమం సమయంలో కొంతమంది గుండాలని అందులో ఉంది ఆ యొక్క పూర్తిగా సంపదం చేసిన పరిస్థితి మనకు కనిపిస్తుంది. ఈ యొక్క కేసులో రాజకీయ పాత్ర పెద్దపెద్ద వ్యక్తుల పేర్లు ఉన్నాయని కేసును ముందుకు తీసుకురా ఆ పే

ప్రభుత్వ భూముల్ని కాపాడాలని తహసీల్దార్ కు వినతి

అక్షర వివేక పల్నాపురం ప్రభుత్వ భూములను కాపాడాలని అమీన్ పూర్ మాజీ వార్డు సభ్యులు లింగం గౌడ్, పల్నాపురం రెడ్డి తహసీల్దార్ రాధకు వినతిపత్రం అందజేశారు. అమీన్ పూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సర్వే నంబరు 783, 767 సంబంధిత ప్రభుత్వ భూమిలో సర్వే చేసే హద్దులను నిర్ధారించాలని కోరారు. టీరంగులలో తహసీల్దార్ కు సర్వే నంబరు 783లో 20 గుంటలు, 767లో 3 గుంటల భూమిని కొంతమంది వ్యక్తులు ఆక్రమించారని తెలిపారు. దీనిపై తహసీల్దార్ రాధ స్పందిస్తూ.. ప్రభుత్వ భూములను కాపాడాలని హామీనిచ్చారు. ఆక్రమణలకు పాల్పడిన వారిని ఎడ్మినిస్ట్రేటర్లను వదిలివేట్టలేమని తెలిపారు. ప్రభుత్వ భూములపై విచారణ చేయమని పేర్కొన్నారు.



-సర్వే చేసే హద్దులు విద్యులు చేయాలి -మాజీ వార్డు సభ్యులు లింగం గౌడ్, భాస్కర్ రెడ్డి -చర్యలు తీసుకుంటామన్న తహసీల్దార్ రాధ

కీ: శే: మోటపోతుల రాజయ్య-రాజయ్య గౌడ్ దంపతుల స్మారకార్థం బెంచీల బహుకరణ



ఆక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసంగి: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా రేగొండ మండలంలోని పోచంపల్లి గ్రామానికి చెందిన మోటపోతుల రాజయ్య గౌడ్ (96) అనారోగ్యంతో ఇటీవల మృతి చెందారు.

రాజయ్య భార్య గత కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం మృతి చెందింది. కాగా ఆ దంపతులకు ఒక కుమారుడు, ముగ్గురు కుమార్తెల సంతానం కలదు. కుమార్తెల సంతానమైన కూతుర్లు బైరగని శోభ-వెంకన్న గౌడ్, వేముల సునీత-మహేందర్ గౌడ్, పోశాల రాధిక-రంజిత గౌడ్, మెర్ల ప్రసంధి-రాజు గౌడ్, పిల్లల నుకన్న-శ్రీను గౌడ్ లు అమ్మమ్మ, తాత అయిన కీ: శే: మోటపోతుల రాజయ్య-రాజయ్య గౌడ్ స్మారకార్థం ఆయన దశ దిన కర్మ రోజున పోచంపల్లి గ్రామానికి దింపిలను బహుకరించి, వారికి అమ్మమ్మ, తాతపై ఉన్న మమకారాన్ని చాటుకున్నారు

అద్దెర్న వడోద్ధు అండగా ఉంటా

-దేవరకొండను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా

ఆక్షర విజేత, దేవరకొండ దేవరకొండ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ముదిగొండ రోడ్డు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పిపి పల్లి మండలానికి సంబంధించిన ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అధికారి హోజై.అర్జునైన్ 60 మంది అధికారులకు 17లక్షల విలువ గల సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన దేవరకొండ శాసన సభ్యులు నీనావత్ బాలు నాయక్ ఈ కార్యక్రమంలో మండల పాక్టీ ఆధ్వర్యాల వల్లయ్య యాదవ్,కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ గోపవర్ధన్ రెడ్డి,మండల పర్సన్ డైరెక్టర్ సతీష్ రెడ్డి,



మాజీ ఎంపీపీ భవాని పవన్ కుమార్,కెసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి,రాజయ్య నారాయణ,నంద్ర రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి,శ్రీనివాస్, రామలింగం,సైదులు, ఆగ్నేయ పాపయ్య,రాజయ్య,వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఆడపిల్లలకు ఆత్మరక్షణ అత్యవసరం



ఆక్షర విజేత, రంగారెడ్డి బ్యారో: ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితుల్లో ప్రతి అమ్మాయి కుంగ్ ఫు, మార్కెట్ ఆఫ్

-మాస్టర్ కోచ్ అహ్మద్ ఖాన్. ఖుల్తగా నేర్చుకోవాలని కోరుతున్నారని స్వయం కుంగ్ ఫు అకాడమీ కోచ్ అహ్మద్ ఖాన్ (బ్రాస్ లీ) పాఠశాల నగర పట్టణం పరిధి రోడ్ లో గల యూనిట్ ఇండ్ల మీడియం స్కూల్లో విద్యార్థులకు ఆత్మరక్షణ కోసం వారిని రెండు రోజులు కుంగ్ ఫు శిక్షణ ప్రారంభమైంది. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో మాస్టర్ అహ్మద్ ఖాన్ (బ్రాస్ లీ) మాట్లాడుతూ,,విద్యార్థులకు ఆత్మరక్షణ కొరకు కరాట్, కుంగ్ ఫు విద్యలు చాలా ముఖ్యమైనవన్నారు. ఇలాంటి శిక్షణలో ప్రతి విద్యార్థికి కుంగ్ ఫుకాట్ నేర్చుకోవాలని, తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను అదేగా ప్రోత్సహించాలని పేర్కొన్నారు. యూనిట్ ఇండ్ల మీడియం స్కూల్ ప్రధానాధికారులు సరేందర్,విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు...

నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన "బోనాలు" రెస్టారెంట్ ను ప్రారంభించిన శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేట్ రంగం నాగేందర్ యాదవ్



ఆక్షర విజేత శేరిలింగంపల్లి : శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లోని గద్దుటోలి మెయిన్ రోడ్డు వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన "బోనాలు" రెస్టారెంట్ ను శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేట్ శ్రీ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ ముఖ్య అధికారిగా హోజై రెడ్డి కట్ చేసి ప్రారంభించారు. రెస్టారెంట్ నిర్మాణానికి కార్పొరేట్ ప్రత్యేకంగా అభివృద్ధిని సహాయం చేసింది. నగరం రోజురోజుకూ అభివృద్ధి చెందుతున్నది ఇలాంటి రెస్టారెంట్ లు అవసరమే ఉందన్నారు. ప్రజలు తమ దైనిందిన జీవితంలో భాగంగా వారంలో ఒకసారిని కలుసుకోవాలనే కోరికను

రెస్టారెంట్ కు వస్తారని, వారిని దృష్టిలో ఉంచుకొని మెరుగైన సేవలను కల్పించాలని అన్నారు. రెస్టారెంట్ నిర్మాణానికి కౌంటీ యాదవ్, జ్యోతి బాబు, సుబ్బారాజు గార్లు మాట్లాడుతూ,,అన్నిరకాల వెజ్, నాన్ వెజ్ రుచికరమైన వంటకాలు సరసమైన ధరలకు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ప్రజలు సద్దినయోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ ప్రారంభోత్సవంలో కృష్ణ రెడ్డి, నిర్వాహకుల అందఱులు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు

కలకత్తాలో డాక్టర్ పై హత్యాచారం చేసిన నిందితులను వెంటనే అరెస్ట్ చేయాలి

- సెంట్రల్ ప్రొవిజన్ యాక్ట్ అమలు చేయాలి.
- పునఃదృశ్యం ఇస్తున్న డాక్టర్లను కాపాడుకోవాలి.
- మహిళలపై జరుగుతున్న దాడులను అరికట్టాలి.
- వైద్య విద్యార్థిని కుటుంబాన్ని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆదుకోవాలి.
- అంటిజీ ఇన్వెస్టిగేట్ దోర్లకల్ అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ బానోట్ ప్రవీష్ నాయక్.



ఆక్షర విజేత మంపె:- మంపెడ నెల ఆగస్టు 9వ తారీఖున పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రంలో కోల్ కత్తాలో వైద్య విద్యార్థిని దుస్థాతిలో ఉన్న సమయంలో కొంతమంది అణగారిన హత్యాచారానికి పాల్పడి హత్య చేసిన నిందితులను తక్షణమే అరెస్టు చేయాలని లైట్ డ్యూట్ల అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ బానోట్ ప్రవీష్ నాయక్ డిమాండ్ చేశారు. ఈరోజు మహారాజాజీ జిల్లా కేంద్రంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అంటిజీ ఇన్వెస్టిగేట్ ఇంచార్జ్ బానోట్ ప్రవీష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ,, రోజురోజుకీ మహిళలపై కాపాడుతూ అణగారిన వెలిగిపోతున్నామని 78 సంవత్సరాలు ఈ స్వతంత్ర భారతదేశంలో మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దిశా, నిర్ణయ, ఫోక్స్ జిలా ఎన్ని చట్టాలు వచ్చినప్పటికీ ఎందుకీ రక్షణ లేదని చట్టాలన్నీ చాచి చేతుల్లో చట్టాలుగా మారుతున్నాయని తెలిపారు. తల్లి జన్మనిచ్చి దాక్తర్లు పునఃదృశ్యమిస్తున్నారని అటువంటి దాక్టర్ల పై లైంగిక వేధింపులు జరపడం చాలా బాధాకరమన్నారు. ఆగస్టు 9వ తేదీన ద్రెస్ విద్యార్థిని అణగారిన ఇంతవరకు ఎందుకు అరెస్టు చేయలేదని ప్రశ్నించారు. ఈ మధ్యకాలంలోనే

చాలా రాష్ట్రాలలో మరీ మన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కూడా హత్యాచారాలకు పాల్పడుతున్న కొందరు పెద్ద పెద్ద నాయకులు అందరినీ బయటకు పంపిస్తారు కానీ వాళ్ల చేతుల్లో బెల్ట్రోకున్న విద్యార్థులకు మహిళలకు మాత్రం న్యాయం జరగకుండా పోతుందని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులపై మహిళలపై అణగారిన డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా దేశవ్యాప్తంగా సెంట్రల్ ప్రొవిజన్ యాక్ట్ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ తేసును నిజమే ఆపగిందిచిందని వారు సమగ్ర దృష్ట్యా చేసి ద్రెస్ విద్యార్థి పై లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడి అణగారిన చేసిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. ఇటువంటి సంఘటనలు పునఃరావృతం కాకుండా చూడవలసిన బాధ్యత కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పై ఉందని అన్నారు. అలాగే వైద్య విద్యార్థిని కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని తెలియజేశారు.

మానవత్ సృష్టించే సంస్కృతి సహాయ సహకారాలు అందిస్తాం

-చేపరపల్లి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వి. సుబ్రహ్మణ్యం



ఆక్షర విజేత, గోపాలపురం, తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం దేవరపల్లి బస్ స్టాండ్ సెంటర్లో మానవతా సంస్కృతి సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం నాడు శాంతి ర్యాలీ వాల్ తోపాటు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅధికారి దేవరపల్లి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వి. సుబ్రహ్మణ్యం పాల్గొని శాంతి ర్యాలీ జెండా ఉపసాహిత్య ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మానవత్ కి మహిళాకారం చేస్తుంది మానవత్ సంస్కృతి సేవా సంస్థ కార్యక్రమాలను అత్యంత పవిత్రంగాను నిర్వహిస్తున్నారని ముఖ్యంగా రోడ్డు ప్రమాదాల లో గాయపడిన మరియు మృతి చెందిన వారిని అంటిజీ మరీయం శాంతి రక్షణ ద్వారా ద్వారా తరలిస్తున్నారని మరియు పాల్గొనేవారి లకు ఉచిత డాక్ డ్రెస్ అందించడం, పర్యావరణ పరిరక్షణ భాగంగా మెక్కులు నాటడం, పాస్టిక్ వాడకాన్ని నిరోధించడం మరియు ప్రతిభావంతులైన షేర్ విద్యార్థులకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం మరియు విద్యార్థులకు తెలియరే గైడ్లను, వ్యక్తిత్వ వికాస తరగతులు



నిర్వహించడం అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు ఆ కార్యక్రమంలో మేము కూడా భాగస్వామిలో పాలుండుతుంటామని తెలియజేశారు. మరియు మానవత్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ బలుసు సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ సహజంలో శాంతి నెలకొల్పడానికి, జీవితంలో విలువలను ప్రదర్శించి శాంతి సహజ నిర్మాణం కొరకు మానవత్ సంస్కృతి నిరంతరం కృషి చేయమన్నది మరియు భారతదేశం మరియు ప్రపంచం దేశాలు మానవత్ సేవలకు అభినందనలు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నారని తెలియజేశారు. మరియు దేవరపల్లి మండల మానవత్ అధ్యక్షులు కె. రామకృష్ణ అధ్యక్షులలో దేవరపల్లి బి హెచ్ ఎస్ ఆర్ వి లి ఎం డిగ్రీ కాలేజీ మరియు జూనియర్ కాలేజీ స్టూడెంట్స్ ర్యాలీ నిర్వహించారు అనంతరం మానవత్ సంస్కృతి నిర్వహించారు. మానవత్ మండల సభ్యులు, బండి సూర్యప్రకాశరావు, పప్పు వెంకట్రామాచార్య, నాగేశ్వరరావు, ఆపల సుభాష్ చంద్రబోస్, డి లక్ష్మీనారాయణ, వై సత్యనారాయణ, హెచ్ కానిశ్చేట్ల చంద్రశేఖర్, సతీ మరియు దేవరపల్లి బిహెచ్ఎస్ఆర్ అండ్ విఎంఎం డిగ్రీ విజి కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు

రెజ్లెంట్ ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం అక్రమలపై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని జాతీయ రహదారి పై రాస్తూ రోకో చేసిన రైతులు

ఆక్షర విజేత అదిలాబాద్ ప్రసంగి:- రెజ్లెంట్ ప్యాక్స్ లో అక్రమలపై విచారణ జరిపి, బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోని,తమకు న్యాయం చేయాలని రైతులు జాతీయ రహదారిపై రాస్తూ రోకో చేశారు. రైతులకు వివిధ పార్టీ నాయకులు మత్తు తెలిపారు. రైతులు సహకార సంఘంలో చలం రుజాల తీసుకోకపోయినా తీసుకోవట్లు రుమాపాఫీ జాబితా విడుదల కావడంతో అక్రమలు జరిగాయని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.జిల్లా సహకార సంఘం బ్యాంక్ అధికారులు నేడు సరైన విచారణ జరపలేదు అని రైతులు ఆరోపిస్తూ జాతీయ రహదారిపై రాస్తూ రోకో చేశారు. రైతులకు న్యాయం చేయాలని తానెల్లార రామోహన్ రావు గారికి వివిధ పార్టీ పాల్గొన్నారు

నాయకులు వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. అనంతరం సంచీఫ్ డైరెక్టర్ సీతేష్, సంతోష్ పై పోలీస్ స్టేషన్లో విచారణ చేశారు. మండల అధ్యక్షుడు రమేష్, మాజీ జడ్పీటీసీ ఎమ్మెల్యే సంతోష్, దుర్గం సోమయ్య, సీనియర్ నేత, గౌడ నాయకులు మత్తు తెలిపారు. రైతులు సహకార సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మోటె సుందర్ గౌడ్, జిల్లా కార్యనిర్వహణ అధికారి దేవాజీ, జిల్లా నేత బోగి ఉమేందర్ మాజీ సర్పంచి సోమశేఖర్ బాలకృష్ణ, గుంటూరు, రంగం శ్రీనివాస్ గౌడ్, మైసూర్ అధ్యక్షుడు ఇర్రాజీ, దుర్గం అన్నాజీ, సంతోష్, రత్నం అనంద్, బిజిపీ నేత సనీష్ పాల్గొన్నారు